



Parlamentul României Senat

Comisia pentru drepturile omului, egalitate de șanse, culte și minorități

**În atenția domnului Mario Ovidiu Oprea,
Secretar General al Senatului**

Stimate domnule Secretar general,

Comisia pentru drepturile omului, egalitate de șanse, culte și minorități organizează în parteneriat cu Grupul de Presă MediaUno, Institutul Național de Statistică, Departamentul pentru Dezvoltare Durabilă din Guvernul României și Asociația MediaUno, în data de 23 mai 2023, o masa rotundă pe tema egalității de șanse în cadrul "Bucharest Leaders Summit: The future is now. Perspectives of the aftermath", al 15-lea eveniment din seria "Împreună protejăm România".

Astfel, joi, 23 mai 2023, între orele 10.00 -14.00, vor fi invitați reprezentanții societății civile, ai mediului de afaceri și cei ai executivului, în vederea creării unei platforme inedite pentru discutarea și analizarea temelor de actualitate din cadrul domeniului "Egalitate de șanse".

În acest sens, vă rugăm să aprobați:

- ca ședința Comisiei să se desfășoare în Salonul Alb, în regim de gratuitate;
- utilizarea holului aferent în regim de gratuitate, pentru servicii de catering (suportat de parteneri).

Pentru acest eveniment care se va desfășura în sistem hybrid vă rog, de asemenea, a aproba transmiterea live pe pagina web și pe contul de facebook ale Senatului precum și desemnarea unei persoane din cadrul Direcției presă, comunicare și imagine care să participe la evenimentul Comisiei în vederea fotografierii.

Cu deosebită considerație,

PREȘEDINTĂ,

senatoare  Dana DRAGU



DEPARTMENT OF
SUSTAINABLE DEVELOPMENT



194/ 21 martie 2023

INFORMARE

„Bucharest Leaders’ Summit: The future is now. Perspectives of the aftermath”
11-29 mai 2023
Palatul Parlamentului/ Institutul Național de Statistică

Stimată doamnă/Stimate domn,

Grupul de Presă MediaUno, Institutul Național de Statistică, Departamentul pentru Dezvoltare Durabilă din Guvernul României și Asociația MediaUno, în parteneriat cu Senatul României, organizează, în perioada **11-29 mai 2023**, **„Bucharest Leaders Summit: The future is now. Perspectives of the aftermath”**, al 15-lea eveniment din seria **„Împreună protejăm România”**.

„Bucharest Leaders’ Summit: The future is now” va întări poziția Bucureștiului pe harta conferințelor de top și va aduce în dezbatere cele mai arzătoare probleme ale momentului, care și-ar putea găsi soluții de rezolvare chiar aici, în capitala României.

Dificultățile generate de perioada pandemică, multiplele crize produse de războiul Federației Ruse în Ucraina, amenințarea nucleară, semnele alarmante ale schimbărilor climatice, au adus omenirea într-un moment de cotitură fără precedent. Construirea viitorului nostru și al generațiilor următoare nu poate fi lăsată la voia întâmplării! Este momentul deciziilor înțelepte și vizionare, iar acestea nu pot fi identificate fără dezbateri ample și temeinice și nici fără voia celor cu putere de decizie.

Având în vedere multiplele crize cu care se confruntă omenirea, Grupul de Presă MediaUno și Institutul Național de Statistică au decis să creeze o platformă inedită pentru discutarea și analizarea temelor de actualitate, așa cum au reușit să facă și cu ocazia reuniunilor anterioare.

Cu ocazia acestui summit, ne propunem să reiterăm succesul internațional înregistrat cu evenimente precum: „2021 Bucharest Summit: Cooperation for Development”, „Building the Post-Pandemic World: The path to a more sustainable, resilient and safe society”, „Movers and Shakers”, „Protecting Europe in Turbulent Times, Bucharest Leaders Summit: The Enduring Power of Solidarity” sau “Bucharest Leaders’ Summit: Emerging challenges of the future”, serii de conferințe la care au luat parte peste 2.000 de speakeri din România și din străinătate. Conform statisticilor Facebook, **“Bucharest Leaders’ Summit: Emerging challenges of the future” (noiembrie 2022)** a avut peste 1.500.000 vizualizari.

Grupul de Presa MediaUno

J40/2395/2000, RO12826139

Redactia: str. Barbu Vacarescu nr. 105, sector 2, Tel. +4021.210.43.85

www.mediauno.ro, www.impreuna-protejam-romania.ro

e-mail: office@mediauno.ro



„Bucharest Leaders Summit: The Future is Now. Perspectives of the aftermath” va reuni, la București, actori-cheie ai vieții politice și ai mediului afaceri din România, Uniunea Europeană, dar și de peste Ocean, reprezentanți ai principalelor organizații internaționale, analiști și experți, reprezentanți ai presei și ai societății civile, astfel încât tabloul actual al lumii noastre și viziunea asupra viitorului pe care ni-l dorim cu toții să fie cât mai cuprinzătoare.

Program draft:

11	Deschiderea Oficială	Senat
12	Securitate națională	Senat
12	Forțe aeriene/ Forțe navale/ Forțe terestre	INS
15	Agricultură și industrie alimentară	INS
15	Sănătate mintală	Senat
16	Finanțe & Bănci	Senat
16	Cardiologie	INS
17	Sanatate	Senat
17	Cooperare internationala	INS
18	Oncologie	Camera Deputatilor
18	FIV	INS
19	Educație & Cercetare	Senat
19	Social și siguranța cetățeanului	INS
22	Industrie	Camera Deputatilor
23	Egalitate de șanse	Senat
24	Energie	Senat
24	Mediu	INS
25	Digitalizare & Securitate cibernetică	INS
25	Nutritie si sport	INS
26	Demografie	INS
26	Constructii & Infrastructură	INS
29	Dezvoltare Durabilă	INS
29	Transporturi	INS

Proiectul "Împreună protejăm România" a fost inițiat în anul 2020 de Grupul de Presă MediaUno și dezvoltat împreună cu Institutul Național de Statistică, ajungând la 10 ediții de conferințe și patru ediții de gală organizate și câteva publicații editate. Detalii despre acest proiect se regăsesc pe <https://impreuna-protejam-romania.ro/>

Cu înaltă considerație,

Ioana Țigănescu
Managing partner
Grupul de Presă MediaUno